



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 6964 期
(总第 7906 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



掌上衡阳
App



衡阳晚报
微信



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023 年 5 月 22 日
星期一

农历癸卯年
四月初四

新闻热线 8611110

投稿邮箱:
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670
广告热线: 0734 8243140

今日 8 版

助推国家中医药综合改革示范区先导区建设 把衡阳打造成为湖南中医药高地

衡山论健——纪念中医“衡阳会议”40 周年暨衡阳大健康产业发展大会召开
陈至立向大会发来贺信 高强陈善广朱健出席

详见今日 02 版



三天共举行 267 场比赛

第二十六届中国大学生网球锦标赛分区赛(华中赛区)鸣金

■衡阳晚报全媒体记者 彭斌 摄

详见今日 02 版

这座高颜值口袋公园已具雏形

力争 6 月上旬对外开放

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 街头篮球场华丽变身成为口袋公园, 是不是惊喜? 历经 10 天的紧张施工改造, 一座新建的高颜值口袋公园已具雏形, 在先锋路与蒸阳南路交会处乍一露脸, 吸引了不少当地街坊好奇的目光。

5 月 20 日下午, 在蒸阳南路 30 号地段附近, 3 名施工人员正挥锤铺装地面麻石板。记者在现场看到, 新建的口袋公园内栽植了桂花树、铁树、海棠、鸡爪槭等苗木, 铺设了草皮, 园内乔、灌、草植物错落

有致, 麻石铺设的游道厚实平整, 长约 10 米的休闲回廊造型新颖, 格外引人注目。

雁峰区先锋街道爱民社区相关负责人介绍, 街头篮球场改造成口袋公园, 新增绿地面积约 70 余平方米, 提升了城市的“颜值”, 休闲回廊旁还将栽植攀援植物, 为居民夏日纳凉营造舒爽的环境。此外, 还将进行墙面彩绘, 实现公园艺术与品质提升。目前, 施工方正趁晴好天气, 加班加点施工作业, 力争 6 月上旬对外开放。

这一周, 衡阳气温飙升

5 月 28 日最高气温或将达到 36℃

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 5 月 21 日迎来二十四节气里的小满。从此, 夏天的热度将渐次拉满。在阳光的助力下, 5 月 21 日最高气温飙升至 35.7℃, 出现在常宁市, 这是今年以来首次突破 35℃ 的高温线; 衡阳市城区则为 34.2℃。展望一周天气状况, 市气象台预计, 以多云到晴的天气为主, 气温稳步攀升, 5 月 28 日最高气温将上蹿至 36℃。

在冷空气与雨水共同影响下, 这波降温的最低谷会出现在 5 月 22 日的早晨, 最高气温将降至 20℃ 左右, 最低气温跌至 16℃ 上下, 凉意十足。这样的气温下滑维持得并不长久, 暖气团很快就会重新“掌权”。市气象台预计, 5 月 23 日开始, 迎来多云的好天气, 气温又将飙升, 5 月 23 日至 28 日, 都将是多云到晴为主的好天气, 最高气温将升至 35℃ 以上, 午后将出现阵雨或雷阵雨。